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Wei am Zuge

Wei3 am Zuge

30. Schwarz hat einen Bauern ge-

29. Der letzte schwarze Zug war
opfert und vertraut auf die fol-

£)f6—g4. Wie wiirden Sie darauf

antworten?

. .95

2.2:47+ DOh83.52:e8 L2:e1

gende Variante: 1. ..

4.52:96 KX :b2. Stimmt seine Be-

rechnung?
31. WeiB spielte 1. & d1, worauf

. 816 antwortete.

Es folgte 2. & :f6, und nun stellte
sich heraus, daB man den Turm
nicht nehmen darf (2. ..

Schwarz 1. ..

Schwarz am Zuge

. gf

3.Web+ D8 4.W:16 + g8

.MDg7

4.8d7 +). Schwarz muBte sich
vor dem Schach auf e6 mit dem

5.8d7 oder3. ..

. W¢8 verteidigen. Set-

zen Sie den Angriff fort.

Turme an. Wie wiurden Sie ant-

32. Schwarz bot Abtausch der
worten?

Zug2. ..

Weis am Zuge



